



В Калужской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 8-летней девочки

29 ноября 2023 года вечером в правоохранительные органы поступило сообщение о пропаже в Козельске 8-летней девочки. После обеда девочка вышла из школы и домой не вернулась. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело.

Следователи по особо важным делам и криминалисты следственного управления проводят следственные действия, направленные на выяснение обстоятельств пропажи девочки и установление ее местонахождения. Для организации работы следственной группы на месте происшествия в Козельске находится исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Калужской области Марк Харламов. Поиски ребенка также ведут сотрудники полиции и волонтеры поискового отряда «Лиза Алерт».

30 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1842548>